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Již od roku 2020 mají více než čtyři tisícovky českých zaměstnanců Skupiny Saint-Gobain 

možnost zakoupit za libovolnou částku sympolické srdce, na které napíší své jméno a které 

zavěsí na vánoční stromek. Navyšují tímto způsobem částku, jež Saint-Gobain věnuje 

vybraným charitativním organizacím v okolí svých závodů. Letos na charitu v rámci akce 

Daruj srdce poputuje 618 341 korun, z nichž 178 341 korun vybrali právě zaměstnanci.  

Zaměstnanci čtrnácti závodů rozmístěných po celé republice opět sami vybírali organizace, které 

chtějí podpořit. Jednalo se vždy o charitu, která měla pevnou vazbu na lokalitu konkrétního 

závodu. Pomoc tak není anonymní, ale pomáhá zcelovat komunitu v daném regionu. Mezi 

obdarovanými se letos objevila například Záchranná stanice a Ekocentrum Pasíčka na 

Pardubicku, která se stará o oslabená zvířata a zajišťuje jejich bezpečný návrat do volné přírody, 

Základní umělecká škola a Mateřská škola v Hořovicích, centrum zdravotních služeb pro děti 

Kruh Znojmo, organizace Parent Project, která pomáhá pacientům se svalovou dystrofií, nebo 

organizace Rytmus Střední Čechy, jež usiluje o naplněný a důstojný život lidí s postižením. 

Protože se některé oblasti, kde Saint-Gobain působí, stále vyrovnávají s letošní povodňovou 

krizí, část peněz putovala také na pomoc těm, které zasáhly, pod hlavičkou organizace Charita 

Česká republika. 

„Jsme nesmírně hrdí, že jsme během pěti let díky akci Daruj srdce věnovali již téměř 4,5 milionu 

korun. Tato částka dokazuje, že v naší Skupině skutečně žijeme hodnotami solidarity a 

odpovědnosti. Zároveň organizací této akce chceme ukázat, že ve Skupině Saint-Gobain nejde 

jen o finanční výsledky, ale také o snahu přinášet pozitivní změny do okolního světa,“  říká 

Robert Kudrna, HR ředitel Saint-Gobain východní Evropa. 

Charitativní akce Daruj srdce navíc podporuje dlouhodobé vztahy mezi zaměstnanci Saint-

Gobain a jejich komunitami. Zaměstnanci se velmi aktivně zapojují nejen finančně, ale také 

prostřednictvím dobrovolnických aktivit nebo osobních návštěv podporovaných organizací 

v průběhu celého roku. 

Více informací o akci Daruj srdce najdete zde https://www.saint-gobain.cz/daruj-srdce. 

Podpořené organizace 

• Kruh Znojmo, centrum zdravotních služeb pro děti, p.o., který posktyuje zdravotní 
péči dětem ve věku 0 – 19 let. 

• Parent Project, jejichž posláním je prosazovat a hájit zájmy pacientů, vytvářet podmínky 
pro zajištění kvalitnějšího života a dostupnosti účinné léčby. 

• Základní umělecká škola Hořovice poskytuje umělecké vzdělávání v hudebním, 
tanečním a výtvarném oboru a rozvíjí umělecké nadání dětí od předškolního věku 
pod vedením kvalifikovaných pedagogů.  

http://www.saint-gobain.cz/
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• Mateřská škola Hořovice je příspěvkovou oranizací města Hořovice s 10 třídami. Při 
práci s dětmi využívají prvky programu Začít spolu, které propojují s dalšími aktivitami. 

• Rytmus Střední Čechy o.p.s., kde usilují o naplněný a důstojný život lidí s postížením, 
jak je pro většinu vrstevníků běžné.  

• Záchranná stanice a Ekocentrum Pasíčka, jejímž posláním je zejména léčba 
poraněných a oslabených živočichů s následným navracením zpět do přírody, zejména z 
území Pardubického kraje a části kraje Vysočina.  

• Charita Česká republika, která je největším nestátním poskytovatelem sociálních a 
zdravotních služeb v České republice a druhou největší českou organizací na poli 
humanitární pomoci a rozvojové spolupráce v zahraničí.Příspěvek putuje na pomoc 
potřebným zasažených letošními  povodněmi. 

 

O Skupině Saint-Gobain 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a 
distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci 
veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu 
jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. 
Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“. 
 

160,000 zaměstnanců, působí v 76 zemích  

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050 

 

Více infromací najdete na  www.saint-gobain.cz . 
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